
CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO (CPL) DA
CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE (CMBH)  , RELATIVA À  

CONCORRÊNCIA Nº 01/2020

Aos  11 (onze) dias do mês de novembro de 2020 (dois mil e vinte), às 14:00

(quatorze) horas, reuniu-se na sala da Seção de Apoio a Licitações da CMBH a

Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 19.096/2020, com a

presença de seus membros e da secretária que assinam esta ata, para decidir sobre

a fase de  CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS TÉCNICAS  apresentadas para a

CONCORRÊNCIA Nº 01/2020, a qual tem por objeto a contratação de empresa para

a  prestação  de  serviços  técnico-científicos  visando  ao  retrofit dos  sistemas  de

climatização, iluminação e instalações elétricas, por meio da revisão, adequação,

modernização e compatibilização dos projetos instalados na CMBH.

Dando início aos trabalhos, lembrou a Presidente da CPL que na reunião pública

ocorrida no dia 29/10/2020 foram abertos os envelopes nº 2, contendo as propostas

técnicas das licitantes habilitadas neste certame (ECR CONSULTORIA LTDA., NC2

ENGENHARIA  E  CONSULTORIA  LTDA.  -  EPP  e TESE  PROJETOS  E

ENGENHARIA LTDA. - EPP), autenticada a documentação apresentada em cópia

simples, verificada a autenticidade de certidões emitidas via internet e concedida

vista  da  documentação  aos  representantes  credenciados.  Ainda  naquela  mesma

oportunidade, decidiu a Presidente da CPL encaminhar as propostas técnicas à área

demandante, para fins de conferência, análise e cálculo das pontuações e das notas

técnicas  das  licitantes,  após  o  que  seria  promovido  o  julgamento  da  fase  de

classificação respectiva.

Informou a Presidente da CPL que no dia  10/11/2020 a Seção de Engenharia da

CMBH encaminhou relatório a esta Comissão, contendo a análise da documentação

apresentada pelas supracitadas empresas, bem como a indicação das pontuações e

das notas técnicas obtidas pelas mesmas. O referido relatório integra esta ata para

todos os fins, como se nela estivesse transcrito.

Considerando,  portanto,  a  análise  das  propostas  técnicas  e  a  apuração  das

pontuações e das notas técnicas feitas pela Seção de Engenharia da CMBH, em

conformidade com os critérios estabelecidos no campo 19 do Anexo VIII (Projeto
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Básico) do edital da Concorrência nº 01/2020, foi registrado o seguinte resultado:

ORDEM LICITANTE

PONTUAÇÃO

TÉCNICA

TOTAL

NOTA

TÉCNICA
SITUAÇÃO

1º

NC2 ENGENHARIA E

CONSULTORIA LTDA.

- EPP

35 1,000 CLASSIFICADA

2º

TESE PROJETOS E

ENGENHARIA

LTDA. - EPP

30 0,857 CLASSIFICADA

3º
ECR CONSULTORIA

LTDA
17 0,485 CLASSIFICADA

Todas as licitantes foram classificadas, nos termos do subitem 19.2.11 do Projeto

Básico,  por  apresentarem pontuação  técnica  superior  a  12  e  por  atenderem às

demais exigências mínimas contidas no edital relativas às propostas técnicas.

Quanto  ao  apontamento  feito  pela  Seção  de  Engenharia  da  CMBH  de  que  “A

empresa  ECR  Consultoria  LTDA  apresentou  comprovação  de  vínculo  com  a

Arquiteta Valquíria Castro Ramos por meio de contrato de prestação de serviço, no

entanto, o contrato especifica que a profissional exercerá a função de “Engenheiro

Mecânico” e não de Arquiteta. Foi possível verificar por meio de consulta nos sites

do CAU e do CONFEA que a  profissional  possui  registro  como arquiteta  e não

possui registro como engenheira mecânica.”, deliberou a CPL que as diligências de

consultas  ao  CAU  e  ao  CONFEA,  em  conjunto  com  a  análise  dos  demais

documentos  apresentados  pela  empresa  ECR  Consultoria  LTDA.,  permitiram

concluir  que  se  trata  de  erro  material  no  contrato  de  prestação  de  serviço

apresentado pela supracitada empresa.  

 

Por  fim,  informou  ainda  a  Presidente  da  CPL que  este  resultado  da  fase  de

classificação das propostas técnicas será publicado no Diário Oficial do Município de
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Belo  Horizonte  e  divulgado no  site da  CMBH na  Internet,  para  fins  de  eventual

apresentação de recurso, nos termos do edital e da legislação aplicável. Destacou,

também, que a próxima reunião pública relacionada ao certame, para abertura das

propostas comerciais (envelopes nº 3), será divulgada no momento oportuno pelos

mesmos meios anteriormente indicados.

Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  foram  encerrados  os  trabalhos  e  lavrada  a

presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da CPL e

pela secretária da reunião, todos a seguir nominados.

MEMBROS DA COMISSÃO:

PRISCILA CAROLINE CARDIM SANTANA RODRIGUES

PRESIDENTE

BRUNO VALADÃO PERES URBAN

 VICE-PRESIDENTE

EMANUELA PILÉ DE BARROS TORRES FABIANA MIRANDA PRESTES
RELATORA MEMBRO

CAROLINA MARIA DA SILVA ALVES
MEMBRO

SECRETÁRIA DA REUNIÃO:

DEBORAH FERNANDES AMARAL

SECRETÁRIA
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